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WHITE WINE Bottle 250ml 175ml

1. Domaine St Felix Blanc, Languedoc Rousillon, France £18.95 £6.35 £4.55
Sauvignon Blanc and Vermentino blend. Lots of fruit, crunchy
gooseberry from the Sauvignon and a broader more floral note from the Vermentino.

2. Sauvignon Blanc, Reserve St. Marc, Languedoc, France £21.95 £7.50 £5.20
Crushed leaf & ripe citrus fruits on the nose lead to intensely refreshing flavours on the palate

3. Pinot Grigio, Nao Nis, DOC 2018, Veneto, Italy £23.50 £7.95 £5.65
Classic Pinot Grigio, dry & bright. This wine waft's a perfume of wildflowers & acacia

4. Rioja Blanco Manoso, Bodegas Ruiz de Vinaspre, Spain £25.00 £8.50 £5.95
Made from 100% Viura this is a crisp and expressive wine packed
with delicious stone fruit flavours, aged for two months in old oak casks.

5. Chardonnay, Saint Auriol 2020, Pays d’oc, France £26.50 £8.95 £6.35
Lively & complex in the mouth. Hints of pineapple, grapefruit, fennel & liquorice.

6. Trebbiano d'Abruzzo Kiruna, Cantina Torri, Italy £28.50 £9.95 £6.75
A great, juicy style of Trebbiano. Rich with flavours of pear, apples followed by a little zippy citrus on the finish.

7. Sauvignon Blanc, Coast to Coast, Marlborough New Zealand £30.00 £10.50 £7.10
Classic Marlborough Sauvignon blanc full of gooseberry, herbs, tropical fruits, it is zingy and fresh.

8. Albarinho Bodegas Laureatus, Rias Baixas, Spain £31.00 £11.00 £7.55
This elegant wine has great intensity with a predominance of citrus like tangerine, pip fruits like pears
and apples. Aromatic herbs like fennel and tropical fruits like pineapple and mango.

9. Riesling, Solitar, S.A. Prum, Mosel, Germany £34.00 £11.50 £8.00
A vibrant fresh bouquet of exotic fruits. Great acidity on the palate, spice & minerals on the finish

10. Gruner Veltliner, Fedespiel Terrassen, Domaine Wachau, Austria £37.00
Crunchy acid & some floral notes give this wine a breath of intrigue. Great with Asian cuisine

11. Lugana, Vigneto la Conchiglia, Citari, Lombardy, Italy £39.00
Straw yellow in colour, delicate hints of soft fruits, full, rich, elegant & refined

12. Chardonnay, Morning Fog, Wente, California, USA £41.00
A beautiful expression of Chardonnay with aromatics of lemon curd, peach skin & vanilla

13. Sauvignon Blanc, Isabel Estate, Marlborough, New Zealand £45.00
N.Z. Sauvignon at its best! Lush aromas of Kaffir lime leaf & elderflower explode from the glass

14. Quincy, Vielles Vignes, Domaine Tremblay, Loire Valley, France £50.00
Like Sancerre?? Then you will most definitely like this. Old vine Loire Valley Sauvignon at its best

15. Chablis 1er Cru, Les Fourneaux, Domaine de Meuliere, Burgundy, France £65.00
Lovely honey & almond characters along with a distinctive savoury fennel finish

ROSE

16. Pinot Grigio Blush, Nao Nis, Veneto, Italy £21.00 £7.15 £5.00
A fresh, fruity & dry rose with pleasing summer berry flavours. Fill your boots

17. Picpoul, Cuvee Prestige Rose, Morin Langaran, France £26.50 £8.95 £6.35
Pale salmon pink, subtle strawberry aromas with herbal notes,
then flavours of citrus, red berries, and melon with a touch of zesty orange.

18. Pierre De Taille, Chostellerie, Cote De Provence £32.00 £11.15 £7.60
Red currants, cherries, wild raspberries & spice.  Soft, light & dry.
A pale & delicate rosé with good weight & depth

SPARKLING & CHAMPAGNE Bottle Glass

36. Stella d'Italia, Prosecco Spumante Extra Brut, N.V., Italy £25.00 £6.00
Fresh, quaffable, aromatic, and appealing. Full of lemon and fresh, green pears.
This Prosecco is full of personality.

37. Champagne Gobillard, Baron de Marck Brut N.V. £50.00
Fresh, balanced, and surprisingly complex Champagne is a delight to drink at any time.

38. Champagne Gobillard, Baron de Marck, Brut Rose N.V. £70.00
The juicy, red summer fruits on the nose are followed by ripe strawberry and cherry notes on the palate.

Wine by the glass is also available in 125ml measures, please ask.



RED WINE Bottle 250ml 175ml

19. Domaine St Felix Rouge, Languedoc-Rousillon France £18.95 £6.35 £4.55
This blend of Merlot, Cabernet and Carignan shows ripe, juicy, and
bright red, cherry and plum, undercut by some notes of tobacco and tea leaf.

20. Pinotage, Simonsvlei, Paarl, South Africa £23.50 £7.95 £5.65
A medium bodied wine with ripe plum, berry & coffee flavours. A modern style of Pinotage

21. Tempranillo, Cabernet, Merlot, Aga Tinto, Bodegas Arcaya, Navarra, Spain £24.00 £8.00 £5.75
Boasts lush mellow strawberry & gentle smoky vanilla, notes of mulberry & fennel add interest

22. Malbec, Vinas d Mendoza, Lujan de Cuyo, Argentina £25.50 £8.60 £6.10
The wine is deep purple in colour with bluish highlights.
Red berries, plums, cherries and raisins with a hint of spice.

23. Montepulciano d'Abruzzo Kiruna, Cantina Torri, Italy £27.50 £9.25 £6.95
Fruit driven with abundant juicy plum & ripe cherry aromas mingled with spicy sweet notes.

24. Jaen, Touriga Nacional & Alfrocheiro, Quinta da Correio, £29.50 £10.50 £7.10
Quinta dos Roques, Dao, Portugal
Ruby colour, with an intense bouquet of berries & pine needle. Soft tannins & a nice finish

25. Cabernet Sauvignon, Reserva, Casas del Bosque, Rapel Valley, Chile £31.00 £11.00 £7.50
Ample flavours of redcurrant, plum & bramble. Hints of cinnamon & espresso bean

26. Sangiovese, Merlot, Osa Maremma, Fattoria Querciarossa, Tuscany, Italy £33.50 £11.25 £7.95
A gutsy, rustic, red. Warm spicy nose with ripe fruits & notes of tobacco & dried figs

27. Rioja, Selection Especial, Ramon Bilbao, Spain £34.00 £11.50 £8.10
A blend of Tempranillo and Garnacha from a single vineyard in the Rioja Alta region. Fresh
with red fruit and herbaceous flavours of rosemary and thyme.

28. Shiraz Mataro, The Heilan Coo, Victoria, Australia £35.00
A Shiraz based blend with a touch of spicy Mataro. (the Australian version of Mourvèdre) Plush red fruits,
gentle touches of clove, spice and chocolate, all enveloped with toasty oak.

29. Zinfandel, Beyer Ranch, Wente, California, USA £39.50
A rich, robust, peppery style of Zinfandel with lots of juicy fruit & a luxurious velvety texture

30. Chateau Maurac, Haut Medoc, Bordeaux, France £42.00
Notes of liquorice & a hint of leather, its supple, velvety texture is a pure expression of Bordeaux

31. Syrah, Grenache, Mouvedre, Full Stop Rock, Newton Johnson, Hermanus, South Africa £50.00
Brooding black fruits, are laced with pepper & topped with sweet floral notes from the Grenache

32. Hermandad Blend, Familia Falasco, Mendoza, Argentina £55.00
A wine that smacks of elegance. Made from Malbec, Cabernet Sauvignon, Merlot & Petit Verdot

33. Pinot Noir, Santenay Vielles Vignes, Thomas Morey, Burgundy, France £65.00
The epitome of class & elegance. Soft & gentle with a wonderful perfume in a delicate frame

PUDDING WINE Bottle 100ml

34. Muscat de Frontignan, Chateau Payrade, Frontignan, Languedoc-Roussillon, France £35.00 £5.15
A golden coloured, raisin rich wine that has a succulent, honeyed aftertaste

35. Red Muscadel, Nuy Winery, Worcester, South Africa £35.00 £5.15
Layers of cranberries & mulberries with a nose of rooibos, raisins & a distinct muscat-spice

PORT ½ Bottle 100ml

Niepoort Ruby Dum £25.00 £7.50
This youthful ruby has bags of red cherry & plum fruit & is ideal for pairing with hard cheese

Niepoort Tawny Dee £25.00 £7.50
Brick red/tawny in colour, with delicate nutty aromas & a hint of dried fruits

Wine by the glass is also available in 125ml measures, please ask.
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